

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年5月23日  
总1714期  
报头题字：

## 县委召开政法队伍教育整顿领导小组第七次(扩大)会议

本报讯 5月19日晚，县委召开全县政法队伍教育整顿领导小组第七次(扩大)会议，传达贯彻省、市政法教育整顿领导小组会议精神，听取我县政法队伍教育整顿查纠整改环节工作情况汇报，对查纠整改环节下一步工作进行再部署、再推进。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖出席会议并讲话。县领导李景昌、王宇红、李旭晖、李瑞栋，县人民法院院长王芳，县人民检察院检察长郭永革参加会议。

韩春霖强调，开展政法队伍教育整顿，是以习近平

同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。要坚持正确方向，旗帜鲜明讲政治，把教育整顿作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

韩春霖指出，查纠整改环节是政法队伍教育整顿的中心环节和关键环节。要进一步强化学习教育，进一步强化自查自纠，进一步强化组织查处，进一步强化顽瘴痼疾整治，进一步强化责任落实。要严格对照

中央督导组、省政法队伍教育整顿领导小组和省驻点指导组反馈的意见、提出的要求，突出工作重点，传导压实工作责任，全力以赴推动查纠整改工作提速提质提效。

韩春霖强调，政法队伍教育整顿是一项严肃的政治任务。要紧盯问题、紧盯目标、紧盯结果，严格落实“五看”标准，迅速补短板、强弱项，推动查纠整改环节各项工作取得成效。

牛婷 李勇奇

## 甄秦峰开展入企服务

本报讯 5月19日，县委副书记、县长甄秦峰深入食品有限公司开展入企服务，帮助企业排忧解难。办副主任李伟参加。

在入企服务座谈会上，甄秦峰听取了企业负责人关于发展情况的介绍，对企业在融资、物流、用气等方面存

在的困难和问题，提出相应的解决办法和支持意见。

甄秦峰指出，浩润食品有限公司是山西省农业产业化龙头企业，要依托资源优势，瞄准市场，打造山西药茶特色品牌，把药茶产业做强做大，带动更多群众增收致富。他强调，我县将一如既往地全力支持浩润食品

有限公司的发展，加强与企业的沟通对接，面对面听取企业意见建议，实行拿出解决问题的措施办法，精准施策，对症开方，切实帮助企业排忧解难，为企业做强做大、创新发展营造良好环境，为我县转型发展提供强有力保障。

王雪瑶 刘峰

## 我县召开党史学习教育巡回指导第二次汇报会

本报讯 5月17日，我在党群服务中心召开党史学习巡回指导第二次汇报会，听取全县党史学习情况汇报，分析研究存在问题，安排部署下一阶段工作。县委副书记、宣传部长、县直党史学习教育领导小组副组长王宇红出席会议，各巡回指导长、副组长及成员，县直工委、县应急局、信访局、农业农村局主要负责人参加。

会议宣读了《关于同意成立县委党史学习教育领导小组办公室等七个临时党支部及组成人员的批复》，各指导组组长就近期督查工作情况进行反馈，并提出

意见建议；县直工委、应急局、信访局、农业农村局结合工作实际，围绕党史学习教育和“我为群众办实事”实践“四个一批”部分重点工作开展情况进行汇报。

李峰强调，开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策，是贯穿全年的一项重大政治任务，各巡回指导小组组长、成员要进一步提高政治站位，强化责任担当，对照党史学习教育的目标要求和重点任务，加大督促检查，持续推进党史学习教育走深走实；要提升工作能力，强化工作成效，将党史学习教育与开展当前工作结合起来，创新方式方法，切实解决群众“急难愁盼”等实际问题，提升党史学习教育

的整体质量和效果；要把握工作标准，找准巡回指导工作的关键着力点，健全方案和台账，量化工作内容，紧扣规定动作，紧盯整改情况，学用结合，服务群众，切实把党史学习教育成果转化转化为工作动力和成效。

王宇红主持会议时强调，各巡回指导组要充分认识开展党史学习教育的重大意义，通过对比、结对、点评、通报等方式提高督导工作水平；要严格标准，找准重点、难点和亮点，明确思路，分类指导，提高巡回指导的针对性和实效性；要坚持统筹协调，始终将“我为群众办实事”实践活动作为出发点和落脚点，不断推进党史学习教育取得新进展、新成效。

张晓君 郭晓俊

## 县召开人社工作 党风廉政建设 会议

本报讯 5月18日，我在政府五楼会议室召开工作暨党风廉政建设会议，回顾总结人社工作党风廉政建设情况，分析面临形势，安排部署下一步工作任务。县委常委、常务副县长史宇荣出席会议，各乡镇分管负责人及保障所负责人参加会议。

会上，县政府纪检组组长传达了县纪委十

## 县政协十届一次常委会议召开

本报讯 5月19日，县政协十届一次常委会议在县政协三楼会议室召开。县政协主席吴斌，县政协副主席高军、范建宏、李伟、孙慧芳出席会议。各乡镇工委主任、各界别组组长和机关副科级以上干部列席会议。

会上，县政协提案委向县工委、县政府交办了十届一次会议期间提案；会议传达了市政协常委会议、市县政协主席座谈会精神；审议通过了县政协常务委员会2021年度工作要点，县政协常务委员会工作制度、专门委员会工作制度、加强同委员联系的制度、开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想座谈活动的制度等和委员履职管理办法、乡镇政协工委考评办法、反

映社情民意信息工作考评办法等。

吴斌作党史学习教育宣讲报告，并对县政协全年重点工作作具体安排。他强调，政协委员要讲政治带头做表率，做思想政治的引领者、履职能尽的先行者、凝聚共识的倡导者；要讲实效聚力抓落实，认真抓好协商议事室设立、社情民意信息撰写和委员培训等工作；要讲规矩转变作风，提升专业能力、调研能力和协商能力，切实用好协商规则，把专门协商机构的作用和优势发挥出来，为推动县委“两个聚力”“六大建设”工作部署做出应有贡献，以优异成绩庆祝建党100周年。

王雪瑶 王浩东 平静

## 刘爱红检查疫情防控和疫苗接种工作

本报讯 5月18日，县直工委、统战部长刘爱红深入南陈镇卫生院检查疫情防控和疫苗接种工作，南陈镇负责人一同参加。

检查中，刘爱红仔细询问了预防接种门诊管理制度和新冠病毒疫苗接种情况，实地查看了候诊区、登记区、接种区、留观区等地，听取了相关负责人对当日疫苗接种情况的汇报，并就发现的问题现场提出整改意见。

刘爱红指出，南陈镇卫生院疫苗接种工作宣传引

导到位，政策知晓率较高，疫苗接种组织有序，今后，要全面提升医疗管理水平，严格执行发热病人转诊制度，做好常态化疫情防控；要继续加大宣传力度，充分利用村、社区的大喇叭、微信群等媒介，抓好宣传引导；要加强信息统计，做好数据整理，动态精准把握疫苗接种情况；要加快工作进度，强化统筹协调，确保安全有序、扎实推进疫苗接种工作，尽快构筑免疫屏障。

燕慧 边琴

## 石哲镇西汉村：党建引领增活力 产业兴旺带民富

## 韩春霖开展入企服务

本报讯 5月22日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖深入我县部分企业实地走访调研，倾听发展诉求，帮助排忧解难。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，围绕市委“建设省域副中心城市”目标定位，按照省、市关于开展入企服务的有关要求，结合党史学习教育，以更加主动、更加贴心、更加精准的服务，为企业办实事、解难题，让企业专心致志抓生产，一心一意谋发展，为县域经济高质量发展提供有力支撑。

韩春霖先后来到山西赵庄鑫光2×66万千瓦低热值煤发电项目、潞仙酒业搬迁项目及北控供热公司等地，通过实地查看、听取介绍等方式，详细了解企业生产经营、项目建设进展情况，对存在的手续办理、资金筹措等难题，韩春霖与企业负责人深入交流探讨，

出主意，想办法，一一予以研究，积极帮助解决。

韩春霖指出，要以党史学习教育为契机，把入企服务作为“我为群众办实事”实践活动的重要举措，摆上重要位置，认真履职尽责，完善工作机制，优化发展环境，用心用情用力为企业解决生产建设和存在的难题，确保入企服务工作扎实推进、取得实效。对企业提出的困难和问题，相关部门要靠前服务，真梳理汇总，拉出问题清单，明确责任人和完成时限，照单逐一解决，确保问题解决到位，促进企业在发展潜力，激发内生动力，推动企业高质量发展。加强与企业的沟通协调，向企业讲清楚国家和省支持企业生产经营、转型发展方面的优惠政策，共同探索解决问题的新措施和转型发展的新路径，为加快转型发展蹚新路贡献力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

牛婷 李勇奇 刘峰

## 我县安排部署“大棚房”问题专项清理整治“回头看”工作

本报讯 5月13日、17日，我在政府二楼会议室先后召开“大棚房”问题专项清理整治“回头看”安排会和推进会，认真贯彻落实中央、省决策部署和工作要求，进一步提高思想认识，压实主体责任，推动“大棚房”问题专项清理整治工作取得实效。县委副书记、县长甄秦峰出席会议，副县长平参加安排会。

会议传达了省、市“大棚房”问题专项清理整治“回头看”工作精神，宣读了实施方案，并就具体工作进行安排。

甄秦峰强调，各乡镇、各部门要认清形势，高政治站位，深刻认识开展“大棚房”问题专项整治“回头看”工作的重要意义，扛起政治责任，加大常态化监管，严守我县耕地红线，坚决制止农地非农化乱象。要全面发力，协调联动，谋划，靠前指挥，严格按照省市要求的时间节点，摸清底数，突出重点，采取有效措施，动真碰硬，有力有序、快速推进“大棚房”问题专项清理整治工作。要加强督导检查，严明工作纪律，加快推进进度，对整治态度不端、进展缓慢的，要严肃问责，对存在的“大棚房”问题要坚决依法打击拆除，进一步完善“大棚房”问题整治长效机制。真正把中央、省、市决策部署落到实处，确保“大棚房”问题专项清理整治“回头看”工作取得明显成效。

林陆 浩东 郭晓俊

## 县总工会看望慰问困难劳模

本报讯 为迎接建党100周年，5月20日，县总工会组织开展“我为群众办实事”活动，深入基层一线进行看望慰问，县委副

石凌雁参加。在省劳模李素梅和马翠兰家中，石凌雁人们送上了慰问金，亲切地与他们拉家常，了解身体状况、家庭生活及帮扶政策落实情况，并叮嘱他们继续保持乐观向上的生活态度，晚年。

在大李村孙贵大棚园区，石凌雁一行聆听全国劳模李生贵在大棚建设中的思路和想法，感谢老人为全县农业发展和乡村振兴作出的积极贡献，详细询问了老人身体情况，希望继续发挥作用，发挥劳模的示范引领作用，争做现代农业代言人。

在三元中能煤业和华晟荣煤矿，石凌雁和杨书芳简要介绍了各自工作情况，石凌雁对长期以来坚守一线岗位、甘于奉献的劳模精神表示赞赏，希望他们要继续创优争先，严把安全关，不断提高自身业务素质，立足本职岗位，大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，为企业发展再立新功。同时，石凌雁一行还参观了企业的安全标准化建设，机修厂、矿灯超市和员工公寓、食堂等地，并对企业工会要进一步发挥联系职工群众的桥梁纽带作用，扎实为职工办实事、解难题，不断增强职工获得感和幸福感。

张晓君

## 县委统战部、新联开展“我为群众办实事”主题实践活动